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На Хмельницькій АЕС проводять слідчі дії
- Енергоатом пояснив причину
Правоохоронці прийшли на майданчик Хмельницької атомної станції
25 червня. Перевірка стосується закупівель попередніх років,
станція працює штатно
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Хмельницька АЕС працює у штатному режимі. Колаж: Інформатор

На майданчику Хмельницької атомної електростанції 25 червня
правоохоронці проводять слідчі дії. Обшуки на об'єктах
Енергоатому вже ставали резонансними подіями - минулого року НАБУ
провело масштабну операцію в рамках справи про корупцію в
енергетиці. Поточна перевірка стосується закупівельних процедур у
попередні роки. Виробнича робота станції не зупинялась.

АТ "НАЕК "Енергоатом" офіційно підтвердило факт слідчих дій і
заявило про повну співпрацю з правоохоронцями. Компанія, як
пишуть в офіційному Telegram-каналі Енергоатому, надає всю
необхідну документацію та інформацію відповідно до вимог
законодавства України. Слідчі дії стосуються окремих
закупівельних процедур, здійснених у попередні роки - конкретні
деталі та органи, що проводять перевірку, не уточнюються.

"Чинне керівництво товариства послідовно дотримується принципів
прозорості та підзвітності в управлінні компанією, підтримує
всебічне сприяння правоохоронним органам і виступає за належну
правову оцінку всіх можливих порушень незалежно від часу їх
вчинення", - додали в компанії.

Щодо безпеки об'єкта компанія запевнила: Хмельницька АЕС працює у
штатному режимі, виробництво електроенергії для потреб держави не
переривалось. Проведення слідчих дій на виробничі процеси та
безпеку експлуатації енергоблоків не вплинуло.

Слідчі дії на Хмельницькій АЕС

Енергоатом пояснив слідчі дії на Хмельницькій АЕС

Що стоїть за перевіркою закупівель атомника

Хмельницька АЕС є одним із трьох діючих атомних майданчиків, які
зараз експлуатує Енергоатом. Компанія обслуговує дев'ять
енергоблоків на Південноукраїнській, Рівненській та Хмельницькій
АЕС загальною потужністю 7880 МВт.

Закупівельна діяльність Енергоатому неодноразово ставала
предметом розслідувань. НАБУ та САП раніше завершували
розслідування справи проти керівництва підрозділу
"Атомпроектінжиніринг" НАЕК "Енергоатом" - слідчі дії проходили в
рамках справи про завдання збитків на суму 100 млн гривень під
час будівництва Централізованого сховища відпрацьованого ядерного
палива. Масштабне розслідування справи "Мідас" розпочалося у
листопаді 2025 року з обшуків у бізнесмена Тимура Міндіча -
детективи НАБУ викрили схему, за якою злочинна група вимагала від
контрагентів відкати від вартості контрактів.

Схема НАЕК "Енергоатом" на 100 млн гривень під час будівництва
сховища ядерного палива полягала у продажу обладнання компанії за
завищеними цінами. Справа дійшла до суду після завершення
досудового розслідування. Вперше за багато років держпідприємство
отримало реальний правовий наслідок у закупівельному скандалі.

За даними НАБУ, учасники схеми вибудували мережу впливу на
стратегічні державні підприємства, зокрема АТ "НАЕК "Енергоатом""
- їм закидають масштабну корупцію, відмивання коштів і незаконне
збагачення. Паралельно тривають обшуки у Держфінмоніторингу у
справі про фортифікації на Полтавщині - правоохоронці простежують
фінансові потоки через державні структури.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Родичка ексочільниці Хмельницької МСЕК приховала майже 20 млн
грн на австрійському рахунку - їй повідомили про підозру

 На Хмельниччині перекинувся туристичний автобус, що прямував
до Болгарії – у салоні було понад 50 пасажирів

 На Львівщині 24-річний чоловік вбив матір, а потім спричинив
смертельну ДТП, коли тікав від поліції
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СБУ та ФБР розкрили систематичні атаки
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АЕС ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ ПОЛІЦІЯ ЕНЕРГОАТОМ
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